Découvrir les nombres : Retrouver les décompositions des nombres inférieurs d 10. Comparer des quantités.

Compléte chaque armoire avec le bon nombre de chapeaux ronds pour obtenir le total souhaité, puis compléte les calculs. Entoure I’armoire qui a le plus de chapeaux. - ot
LA R A RS + (AR A AR = so00000 seeo00 + LERRE XN = R XY T (KR X KN + eoooo0e = ®0 0000 saaeae + seene e = e aesy
S ~.
e e
‘ — e
T 1 (G i
| | | i
|/ A s | W =
|t | (=
| 1 I l ]
| i 1 | 1
{ | A |
H | i ] { | ;
| I i I |
! | | i
‘ “ ) ) |t L |
e ey L oot
e { } z
00000 + [ AR N RN = ® 00000 LR A + eso0000 - o0 0000 PN + e g = RN R eiase + A ik s
S j \\\,M /
1 if} S e L '1 ‘\
‘ : ‘f’ If )
| [ |
1 H I | |
i : b | L i
N { _.,_.,_..“ [
| | I i 11
f i ! \ |
| S—— e . ¥
1 i i ] ' / | }1‘
f e [ || 1
flops I I
I . J i | l i
1 ' ; i y
1\\ | - Ll | | ,«;/}
[Cn= ey Iy g J




